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TEST NO: 1RASYONEL SAYILAR

5-D 4-A

5.	 	 0,2
0,03

0,6
2,4

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 3
1   B) 5

2   C) 2
1   D) 5

3   E) 1

1.	

	

	 Yukarıdaki sayı doğrusunda A ve B değerleri ara-

sındaki kesir aşağıdakilerden hangisidir?

A) 6
5   B) 5

4   C) 4
3   D) 3

1   E) 2
1

2.	 	
.

	

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 2
1   B) 3

2   C) 9
4   D) 1  E) 2

4.	 	 2 5
1

8
1 1 5

1
8
1- + - - +b bl l

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 1  B) 5
6   C) 20

27   D) 10
19   E) 2

3.	 	 3
2

3
2 1 2

1- -b l

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 0  B) 3
1   C) 2

1   D) 1  E) 2
3

6-E3-B2-C1-E

6.	 	 0,3 0,23 0,9 .A+ +^ h

	 işleminin sonucu tam sayı olduğuna göre, A'nın 

alabileceği en küçük pozitif tam sayı kaçtır?

A) 3  B) 6  C) 10  D) 18  E) 30

2
3

A

20
9

5
3

B

4
3
2

4 $

:



Matematik
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TEST NO: 1

8.	 1 2
1 1 3

1 1 4
1+ + +b b bl l l   ................. 	 1 43

1+b l

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 18,5  B) 20  C) 22  D) 23,5  E) 24

10.	 	 2x 1
21

-

	 kesirinin bileşik kesir olması için x kaç farklı tam 

sayı değeri alabilir?

A) 11  B) 12  C) 16  D) 22  E) 23

11.	 x gerçek sayıdır.

	 	 x 8
5+

	 ifadesi bir tam sayı olduğuna göre, x'in virgülden 

sonraki kısmı kaçtır?

A) 125  B) 375  C) 425  D) 550  E) 625

7.	 •	 4
25

	 •	 9
1-

	 •	 2
0

	 •	 ò12

	 •	 ã

	 sayılarından kaç tanesi irrasyoneldir?

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5

11-B10-D9-E8-C7-B 12-A

9.	 	 a 0,449=

	 	 b 0,549=

	 olduğuna göre,

		  b a
a b

-
+

	
oranının değeri kaçtır?

A) 0,1  B) 0,5  C) 1  D) 2  E)10

12.	 	 12
1

30
x

5
11 1

	 şartını sağlayan kaç tane x tam sayısı vardır?

A) 3  B) 4  C) 5  D) 6  E) 7

$ $ $ $


